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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předkládaná diplomová práce se zabývá inovací a vývojem podnikových informačních systémů 

zaměřených na oblast distribuce ve společnosti Plzeňském Prazdroji, a.s. V diplomové práci je nejprve 

představen podnik, ve kterém byla práce zpracovávaná, a to Plzeňský Prazdroj, a.s. Druhá část se 

zaměřuje na teoretická východiska problematiky informačních systémů s podrobnějším zaměřením na 

oblast distribuce, a především na transport management system. Třetí část je věnována rozboru 

současného stavu. Na základě této analýzy jsou identifikována kritická místa. 

Co se týče teoretické části práce, nemám k ní žádné významné připomínky.  

Podobné je to i u praktické části, kdy praktická část prokazuje hluboké pochopení řešené problematiky. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Celkově se z mého pohledu jedná o výrazně nadprůměrnou práci, kterou hodnotím výborně a 

doporučuji k obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

V kapitole 8 strana 80 pracujete s předpokladem, že když zákazník závoz odmítne, pivo si již nekoupí. 

Jak by se změnily výpočty, kdybychom předpokládali, že si pivo koupí jiný den a ztráta tedy bude 

pouze rovná nákladům na cestu? 

Kolik je průměrná roční chybovost při objednávkách? 

Kolik závozů je ročně odmítnuto            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18.5.2021        Podpis hodnotitele  
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